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Exercice 0.1 ⋆⋆⋆ Pas de titre

Suite de l’exercice ?? p. ??.

Soit un anneau (A,+,×). On dit qu’il est régulier lorsque

∀u ∈ A, ∃x ∈ A : u = uxu.

Montrer que si E est un K-ev de dimension finie, l’anneau L(E) est régulier.

Solution : On choisit une base de E : (e1, . . . , en). Les u(ek) appartiennent à l’image de u. On

considère une base (f1, . . . , fr) de Im f que l’on complète avec fr+1, . . . , fn) de E. On a fk = u(xk)
pour 1 6 k 6 r. On pose x(fk) = xk pour 1 6 k 6 r et x(fk) = 0 par exemple pour k > r. On

a alors u(x(fk)) = u(xk) = fk pour 1 6 k 6 r. Donc pour tout v ∈ Im f , u(x(v)) = v. A fortiori

pour v = u(ek), 1 6 k 6 n et donc uxu = u.
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